

రైతులకు బీఆర్ఎస్ బాసట

పత్తి రైతుల సమస్యలపై నేడు ఏఎస్ఎల్ సందర్శన: తాతా మధు

ఖమ్మం, నవంబర్ 4: అన్నదాతలకు బీఆర్ఎస్ ఎప్పుడూ బాసటగా నిలుస్తుంది. ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధుసూదన్ పేర్కొన్నారు. వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం పట్టుబట్టిన వారు. అందుకోసం ఎల్లవేళలా పోరాడుతున్నారని గుర్తుచేశారు. ఈ క్రమంలోనే తాతా మధు పత్తి రైతుల సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు శ్రీకారం చుట్టి నట్లు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇందు



కోసం పాల్గొన్న అధ్యక్షులతో మంగళవారం నాడు ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ను సందర్శించనున్నట్లు వెల్లడించారు. అక్కడి రైతులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను తెలుసుకోవచ్చునట్లు వివరించారు. తనతోపాటు సత్కుప్పల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటపీఠయ్య, సీనియర్ నాయకుడు ఆర్జెసీ కృష్ణ సహా ఇతర నాయకులు పాల్గొననున్నారు.

'ప్రజావాణి' దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి.. ప్రత్యేక ప్రాధాన్యం కల్పించాలి

ఖమ్మం ఐడిఎస్సీ గ్రేవెన్స్ లో కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

మామిళ్లగూడెం, నవంబర్ 4: ప్రజావాణిలో ప్రజలు ఇచ్చిన దరఖాస్తులను ప్రత్యేక ప్రాధాన్యంతో వెంటనే పరిష్కరించాలి. ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్.. జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజావాణి సందర్భంగా ఖమ్మం ఐడిఎస్సీలో అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డితో కలిసి సోమవారం ప్రజల సువిధాన దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారుల సువిధాన దరఖాస్తులను స్వీకరించిన కలెక్టర్, వాటిని ప్రజావాణిలో పరిశీలించారు. పరిష్కారం కోసం వాటిని ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులకు రిఫర్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు అధికారులు తమ తమ సమస్యలపై వివరాలు తెలిపారు. తాను మానసిక వికలాంగునిగా ఉన్నందున, తల్లిదండ్రులు చనిపోయారని నేలకొండపల్లి మండలం మండ్రాజుపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొమ్మరాజు ప్రేమలక్ష్మి కలెక్టర్ వద్ద తన గోడు వెళ్లబోతున్నట్లు తెలిపారు. తనకు డబ్బులే లేవని తెలిపి ఇల్లు మంజూరు చేయాలని కోరారు. తాను డిబిటీ పూర్తి చేశానని, సత్కుప్పల్లి మైన్ గురుకుల కళా



శాలలో డిబిటీ ఆఫీసర్లతో అవకాశం కల్పించాలని మాట్లాడిన ఖమ్మం ఐడిఎస్సీలో వివరాలు స్వీకరించిన కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్. అలాగే, వివిధ మండలాల నుంచి ఇంకా పలువురు అధికారులు తమ తమ సమస్యలపై అధికారులను సంప్రదించారు. డిఆర్ఐ రాజేశ్వర్, డిఆర్ఐ సన్యాసయ్య, కలెక్టర్ రేట్ వివేక్ అరణ, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వివరాలను త్వరితగతిన పరిష్కరించండి

గ్రేవెన్స్ లో భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

కొత్తగూడెం టౌన్, నవంబర్ 4 : అపరిష్కృతంగా ఉన్న తమ సమస్యలపై బాధితులు సమర్పించిన వివరాలను పరిశీలించి, త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ సంబంధిత శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. ఐడిఎస్సీ కార్యాలయ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత అన్ని శాఖల అధికారులతో సోమవారం ప్రజావాణి సందర్శించిన కలెక్టర్.. ప్రజలు సమర్పించిన అప్లికేషన్లను సంబంధిత శాఖల అధికారులకు ఎండ్లగా చేశారు. కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో నివాసం ఉంటున్న ఆగడ్డ మల్లేశ్వర్, ఇద్దరు నియోజకవర్గం కామెప్పల్లి మండలం ఊటూరుకు చెందిన పద్మకొండ భీష్మం, బూర్గంపాడు మండలం పాపిపాత్రులకు చెందిన శ్రీరాముల సకుమారులు, బూర్గంపాడు మండలం కొమ్మగూడెం పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు తమ తమ సమస్యలపై వివరాలు సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్, విద్యావంశదత్త, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



విజ్ఞాపన స్వీకరించిన కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

వెట్టిచాకిరి చేయిస్తే కేసులు

జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి భానుమతి

కొత్తగూడెం టౌన్, నవంబర్ 4 : పిల్లలను పనిలో పెట్టకుండా వారితో వెట్టిచాకిరి చేయించినా బాల కార్మిక చట్టం ప్రకారం కేసు నమోదు చేయిస్తామని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి భానుమతి హెచ్చరించారు. రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ప్రధాన రాజాడి ఆడిటోరియం మేడకు బాల కార్మిక పట్టణ నిర్మాణ క్యాంపెయిన్లో భాగంగా సోమవారం కొత్తగూడెం సూర్యబజార్లోని రెసిడెన్షియల్ హోటల్లో, లాక్టల్ ను ఆమె ఆసక్తిగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పిల్లలను పనిలో వెట్టిచాకిరి చేసినవారిపై తనిఖీల్లో ఆసిస్టెంట్ లేబర్ ఆఫీసర్ మహదీష్ పర్వద్దీన్, డిప్యూటీ లీగల్ డిప్యూటీ కౌన్సిల్ నిరంజన్ రెడ్డి, న్యాయవాది రాజబుల్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి భానుమతి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని మన్యూనిక్ మెడికల్ కాలేజీ ఒక పెద్ద వరం. కానీ.. ఆ మెడికల్ కాలేజీ ఇప్పుడు అవినీతి ఆరోపణలకు కేరాఫ్ అయ్యింది. నెలల తరబడి ప్రతి ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదుల పరంపర కొనసాగుతూనే ఉంది. చివరికి ఏసీబీ రైడ్ వరకు వచ్చింది. ఇంతటి మెడికల్ కాలేజీలో అంతపెద్దగా ఏం లుకలుక జరుగుతోందనేది సర్వత్రా ప్రస్తుత చర్చనీయాంశం. సరిగ్గా రెండేళ్ల క్రితం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో భద్రాద్రి జిల్లాకు మెడికల్ కాలేజీ మంజూరు కావడంతో ఏజెన్సీ వాసులు చాలా సంవత్సరాలుగా కాలేజీని ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారు. కానీ.. ఆ సంవత్సరం కార్యక్రమం సర్కారు హయాంలో ఎంతోకాలం నిలువలేదు. అవినీతి కంపులు మూట కట్టుకుంటుంటే లక్షకొద్దీ ఎలాంటి లక్ష్యాలు జరుగుతున్నాయో వేరే చెప్పనక్కర్లేదు.



అవినీతి ఆనవాళ్లు!

లంచాల ఆరోపణలకు చిరునామాగా కొత్తగూడెం వైద్య కళాశాల

- ఆ లవుట్ సోల్నింగ్ ఉద్యోగుల నియామకం సక్రమమేనా?
- నెలల తరబడి ఏకధాటిగా అందుతున్న ఫిర్యాదులు
- కొత్తగా 150 పోస్టుల భర్తీ జరిగినా?
- ఏసీబీ దాడుల వరకూ వచ్చిన వ్యవహారం
- ఆ 23 మంది ఉద్యోగులు ఉన్నట్టా? లేనట్టా?

కొన్ని సందర్భాల్లో వేతనాలు రాకపోవడంతో అప్పుడే కలెక్టర్ ను కలిసి ఫిర్యాదులు చేయాలి. అనుభవం ప్రకారం అందుకున్న కలెక్టర్ సరెండర్ కూడా చేశారు. ఆ సరెండర్ ప్రకారం కాదని కలెక్టర్ కు కూడా అపోహలు వచ్చాయి. అది కేవలం ప్రత్యేకతే పరిమితం అయిపోయింది. పై అధికారుల నుంచి ఎలాంటి స్పందన లేకపోవడంతో నియామకాల కోసం నేటికీ ఒక కొలిక్కి రాలేదు.

పరస్పర నేటికీ ఒక కొలిక్కి రాలేదు. ఏసీబీ రైడ్ వరకూ వచ్చిన వ్యవహారం.. నిలిచిపోయింది. కొత్తగూడెం జిల్లాలో అప్పుడే నిలిచిపోయింది. కొత్తగూడెం జిల్లాలో అప్పుడే నిలిచిపోయింది. కొత్తగూడెం జిల్లాలో అప్పుడే నిలిచిపోయింది. కొత్తగూడెం జిల్లాలో అప్పుడే నిలిచిపోయింది.

23 మందిని మార్చాలన్నారు.

అప్పుట్లో సోల్నింగ్ ద్వారా నియమించబడిన ఉద్యోగులు 23 మందిని రిప్లస్ చేయమని కలెక్టర్ నుంచి ఆడిటారు వచ్చాయి. ఆ ప్రక్రియ జరుగుతున్నట్లు, జీతాల బిల్లుల చెల్లింపులు జరిగి క్రమంలో ఏసీబీ రైడ్ చేశారు. ఇతర విషయాలు నాకు తెలియదు.

కాలేజీని భ్రష్టు పట్టిస్తున్నారు..

గత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హయాంలో మెడికల్ కాలేజీ మంజూరు చేశారు. ఇక్కడ పేద విద్యార్థులకు మెడికల్ కాలేజీలో సబ్సిడీలు వచ్చాయంటే అది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం. అలాంటి కాలేజీని ప్రస్తుత కార్యక్రమ ప్రభుత్వ పాలనలో భ్రష్టు పట్టిస్తున్నారు. అవినీతి మయంగా మారింది. అర్జీలు రావాల్సిన ఉద్యోగులు ఉన్నప్పుడు వచ్చానట్లు తెలుస్తుంది. ఇదేనా ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటే..

ఏజెన్సీ ద్వారా నియామకాలు వద్దు..

అప్పుట్లో సోల్నింగ్ నియామకాలు ఏజెన్సీ ద్వారా జరుగుతున్నాయి. ఏజెన్సీల వారు మాత్రం వచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. అందుకే నిర్దేశించిన వద్ద రూ.లక్షల వసూళ్లు చేసి ఉద్యోగాలు ఇస్తున్నారు. గతంలో అపోహలు వచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. అందుకే మళ్లీ అవినీతి పాలన వారు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించకూడదు. - అన్నవరపు కనకయ్య, సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి



కార్మిక సోభను సంతరించుకున్న భద్రగిరి

పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి దీపాలు వెలిగించిన మహిళలు

దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో గోదారమ్మకు నది హారతి

భద్రాచలం, నవంబర్ 4 : కార్మిక మానసందర్భంగా తొలి సోమవారం భద్రాచలంలోని పవిత్ర గోదావరి నదీ తీరం దీపపు కాంతలతో మురిసిపోయింది. తెల్లవారుజామునే పెద్ద సంఖ్యలో గోదావరి తీరానికి చేరుకున్న భక్తులు నదిలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి దీపాల పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. వాటిని గోదావరిలో వదిలి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మహిళా భక్తులతో

కార్మిక మోక్షాశ్రమ.. గోదావరి ఊరేగింపు

ప్రత్యేకంగా భస్మంతో అభిషేకం నిర్వహించి స్నానమిచ్చిన ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. మహిళల కార్మిక పూజల ఆనందంతో ఆలయ ఆవరణలో దీపాలు వెలిగించి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను వీక్షించారు.

వైభవోపేతంగా నది హారతి

కార్మిక మానసందర్భంగా తొలి సోమవారం కావడంతో భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో ఈవే రమాదేవి, అర్చకులు పవిత్ర గోదావరి నదీ తీరంలో గోదారమ్మకు నది హారతి ఇచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈశ్వరీదేవి, ఏవో భవనీకృష్ణ, ఆలయ సూపరింటెండెంట్ సాయిబాబా, ఉద్యోగులు, అర్చకులు, సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.